

طرحی نو در سیاست پولی

ادامه از صفحه ۱

چون سابقه این نوع سیاست گذاری در تاریخ اقتصادی ایران وجود ندارد، نمی توان با قطعیت میزان اثرات افزایش نرخ سود تک را بر اقتصاد کرد. اما حداقل به منظور کمی می توان انتظار داشت که افزایش نرخ سود تک، بر بهره، باعث افزایش نرخ سود در بازار بین بانکی شود و رشد عرضه پول را در اقتصاد محدود سازد. البته این اقدام لزوماً به معنای سیاست پولی تقابلی که باعث ایجاد رکود در اقتصاد شود نیست بلکه تنها شدت لیسانس پولی را محدود می سازد تا میزان تقاضای کل را متعادل سازد. با روشی نو، تولید تنظیم کند.

بانک مرکزی به وضوح جنبه های سیاست گذاری نوین پولی را که در اختیار دارد پیگیری می کند. انتخاب چارچوب هدف گذاری تورم، استفاده از نرخ سود کوتاه مدت و تعیین کرد نرخ تورم، سود مورد انتظار، بانک مرکزی مستند است. همچنان جنبه های سیاست گذاری مدرن شامل استقلال بانک مرکزی و اولویت دادن به حفظ ارزش پول ملی (ثبات قیمت ها) در مقابل سایر اهداف وجود دارد که تصمیم گیری در خصوص آنها خارج از اختیارات بانک مرکزی است. با فراهم شدن کلیه این جنبه های پولی امید داشت که بانک مرکزی در اجرای سیاست های پولی موفق عمل کند و ثبات را به بازارهای داخلی و صادرات را در کنار آنها در صورت آرام گرفتن انتظارات تورمی و بازگشت ثبات به اقتصاد است که می توان هدف چشم نوازی را به منظور کمک پیگیری کرد. بنابراین همه نهادهای باید بانک مرکزی را برای رسیدن به این هدف مهم ملی یاری رسانند.

شکلار سولیان Alborz payam

نیم نگاه

در جلسه ای فوق العاده شهر دار فردیس بر کنار شد

شهر دار فردیس در جلسه فوق العاده شورای شهر استیضاح و برکنار شد.

به گزارش پیام آشنا، محمود خسروزاده شهردار فردیس پس از سه ماهه کس و قوس فراوان با باطنی آشوبی شهر دیروز دوشنبه در جلسه فوق العاده با حضور فرماندار استیضاح و با رفتن رأی مخالف از کار برکنار شد. گفتنی است که خسروزاده در جلسه استیضاح خود حضور نداشت.

احداث دیوار ضامن در نقاط پر تگاهی محور کرج - کندوان

معون راهسازی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان البرز از احداث دیوار ضامن در نقاط پر تگاهی محور کرج - کندوان خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، مجتبی حاجیان ضمن اشاره به اقداماتی که در راستای ارتقای ایمنی محور کرج - کندوان انجام شده است اظهار کرد: بدین منظور اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان نسبت به احداث دیوار ضامن و گدیون به جای گارلرین در نقاط پر تگاهی در مرز مشترک با گدیون کرد اقدام کرده است. وی با اشاره به اینکه احداث دیوار ضامن و گدیون به طول ۱۲ کیلومتر در نقاط پر تگاهی محور کرج - کندوان اکنون پیشرفت بیش از ۶۰ درصدی دارد افزود: اعتبار صرف شده بدین منظور بالغ بر یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان است. معون راهسازی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان البرز در ادامه با اشاره به نصب نیمه جرسی به جای گارلرین در تقاطعی از محور کرج - کندوان با هدف افزایش ایمنی، بیان کرد: این اقدامات که با اعتباری بالغ بر چهار میلیارد تومان و به طول ۱۲ کیلومتر اجرایی شده است، در حال حاضر بیش از ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. معون راهسازی در ادامه گفت: عملیات ممرس کردن تقاطعی از محور کرج - کندوان به حجم ۲۵۰ هزار مترمربع و در طول ۱۲ کیلومتر انجام شده است.

وی بیان کرد عملیات ممرس کردن با پیشرفت فیزیکی ۱۰۰ درصد به اتمام رسیده و برای انجام آن اعتبار حدود ۲۰۰ میلیارد تومان صرف شده است.



Logo for Mahak Charity with text 'محک موسسه خیریه حمایت از کودکان مبتلا به سرطان mahak-charity.org'



سخنگوی وزارت بهداشت آخرین وضعیت بروز و مرگ و میر ناشی از بیماری کووید ۱۹ در کشور را تشریح کرد.

لاری ضمن تأکید بر پیوستن مردم به پوشی "من ماسک می زنم" خبر داد؛

۱۶۲ جان باخته کرونا در ۲۴ ساعت گذشته

به گزارش پیام آشنا، دکتر لاری طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۹ تیر ۱۳۹۶ و بر اساس معیاری فمقی تشخیصی دو هزار و ۵۲۶ بیمار جدید مبتلا به کووید ۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۴۶۱ مورد بستری شدند. وی گفت: مجموع بیماران کووید ۱۹ در کشور به ۲۲۵ هزار و ۲۰۵ فرد رسید. سخنگوی وزارت بهداشت افزود: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته ۱۶۲ بیمار کووید ۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۰ هزار و ۶۷۰ فرد رسید. وی افزود: خوشبختانه تا کنون ۱۸۶ هزار و ۱۸۰ نفر

فردی مطرح کرد؛

کار فرهنگی نه تنها تحول ایجاد می کند بلکه ماندگار است

طراحی، ساخت، مقوم سازی و تجهیز و نگهداری فضاهای آموزشی، تربیتی و ورزشی تأکید دارد، بسته تحولی مشترک های مردمی (آجر به آجر) در دستور کار قرار گرفته است. وی افزود: گسترش مشارکت مردمی در امر مدرسه سازی در واقع مهم ترین استراتژی این طرح است که در قلم فول در نظر ساز دارد فرهنگ مدرسه سازی در امریان فشار مختلف جامعه توسعه دهنده و توجه به ظرفیت های استان و استفاده از آرزوی آجر به آجر برای توسعه فضاهای آموزشی، تربیتی و ورزشی در سطح استان است. معون استاذ افزود: لاری زغم کارهای خوبی که در استان در این زمینه صورت گرفته است استن آلبرز پایین ترین فضای آموزشی را در کشور دارد و امید است با اجرای این بسته تحولی علاوه بر توسعه فرهنگ مشارکت و کار خیر، همه مردم را در عمران و آبادانی خانه دوم ایندانشان سهیم می کنیم. وی افزود: طرح موضوع در خطبه های نماز جمعه و نیز تریبون های ایامه جملعات و همچنین صدا و سیما مرکز استان نسبت به تعیین برنامه های مناسب و بخش ایالتی صدا و سیما را دینویزین اقدام نمایند. فردی گفت: سازمان برنامه و بودجه در استان

معاون هوانوردی فرودگاه بین المللی پیام؛

خط پرواز کیش - کرج در فرودگاه پیام برقرار شد

معاون هوانوردی فرودگاه بین المللی پیام گفت: خط پرواز کیش - کرج در فرودگاه پیام برقرار شد. به گزارش پیام آشنا، منوجهر تقیایی گفت: از سه شنبه هفته جاری پروازهای مسافری کرج به جزیره کیش و بالعکس از فرودگاه پیام راه اندازی می شود. وی افزود: این پرواز هر هفته سه شنبه رأس ساعت ۱۰ صبح پرواز می نمایند و در ساعت ۱۰ صبح پرواز کرج به قصد جزیره کیش فرودگاه پیام

قاسمپور خبر داد؛

ورود کرج به مرحله دوم انتخابات مجلس یازدهم

معون استاذ البرز و فرماندار ویژه کرج اعلام کرد که حوزه انتخابیه شهرستان های کرج، فردیس و استهبان در ۲۱ تیرماه به صورت رسمی مهیای مرحله دوم انتخابات دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی می شود. به گزارش پیام آشنا، غفور پور گفت: حوزه انتخابیه کرج فردیس و استهبان مشمول شرایط تقویتی برگزیری در دوم انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی است و تا با این لحظه شورای نگهبان ۲۱ شهرویه را زمان برگزاری مرحله دوم در مرحله اول "مهدی مسگری" و علی حنادی" در

دبیر شورای اجرایی فناوری اطلاعات؛

شرایط توسعه دولت الکترونیک فراهم است

کردنش هم شوق است. در واقع تا تغییر دیدگاه در مدیریت ایجاد نشود و دامنی که هر مستندایی بصورت مجزا بررسی ما میجوها و اضافی خوش را نگه دارد و اطلاعاتی نقلی بر اختیار قبالتن اقتصادی قرار نهد، پنجره واحد اصولاً کارایی ندارد. دبیر شورای اجرایی فناوری اطلاعات تصریح کرد: صدور مجوز برای کسبوکارها و زبان است. اما تا چه اندازه بسیاری از قبالتن بخش خصوصی با فضای تابع سارک خود رو به روز و در طول این کردن مسیر صدور مجوزها، با بارها معجز می شوند که گویای سوشیته خود را تمدید کنند. دبیر شورای اجرایی فناوری اطلاعات تأکید کرد: بسیاری از کشورها چنین موانعی در نظر نگرفته اند. برای مثال، کسبوکارها قرار نمی دهند. معون بیان کرد: به باعث می شود زمین، زمین به یازار کالاها و خدمات



حوزه وجود داشته باشد. البته تقاضای نیاز است که فواینر کلمل هستند و معج خلابی با سازمان حاضر باشد. اطلاعات را در اختیار عموم قرار دهد. اینجا مشکل زیرساخت های الکترونیک نیست؛ بلکه ویژگی مدیریت دولتی است. به گزارش قاسمپور، قیلا باقری اعلام کرد: پنجره واحد یک شمار است. اجرایی

نیم نگاه

مدیر کل وارداتی قرارداد از آب درآمد

پیام آشنا - دو سال پیش که مدیری با انبوهی از نزدیکان خود از استان دیگری به البرز آمد، یکی از رهبردهایش مدیر یک کسبه و به پولی بود. از جمله افرادی که از حمایت ایشان برخوردار شد و از انزله محیط زیست گیلان بصورت قراردادی به البرز منتقل شد و به صورت قراردادی به کرسی مدیر کلی تکیه زد، مدیر کل دفتر امور بان و خواجه نام گرفت. از آنهم در شرایطی که پیش از این، در این سمت فقط از قراردادی استفاده می شد که خانواده ای تشکیل داده و این امر مقصد را خود تجربه و با معی جان درک کرده باشند نه آنکه در حال تجربه در این مسندتیکه کنند.

سابقه تجری و مدیریتی این شخص نیز نکته دیگری است که گویا در این تصاحب مبلغی مله بود. این شخص سابقاً در حوزه مسمن ها فعالیت کرده و از جمله در زمین حملات حیوانات سابقه دیگری داشته است. شنبه ها حاکی است که این مدیر وارداتی اکنون با فشار یکی از مدیران عالی رتبه ملی به دنبال تثبیت موقعیت خود در حوزه مسمن است. این امر می تواند در حالی که در مورد افراد حاکی سابق جمعیت ملی (طرح آجر به آجر) است جمعیتی که خبر باوندت موسس برخی اعضای آن از جمله شامین میمنه نژاد به تازگی جرسواز و دفتر این جمعیت که به تعافر فعالیت خیره خیزه داشت نیز بایم شده است.

عزیز الله شهبازی، استنادر البرز، که تا به حال نشان داده در افعال مدیریت و اداره امور با هیچکس تعارف ندارد و به تازگی با عزل مدیر لاکویری آن تکتر، را خوبی نشان داده است، باید دید در این خصوص چه تصمیمی اتخاذ می کند.

انتخاب سر اسری

دادستان تهران خبر داد شناسایی ۳۱ فرد مرتبط با ترور سردار سلیمانی

دادستان تهران از شناسایی ۳۱ فردی که در ترور سردار سلیمانی نقش داشتند خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، القاضی مهر دادستان تهران در جلسه دیروز مستوینان قضایی با اشاره به اقدامات انجام شده برای پیگیری پرونده ترور سردار قاسم سلیمانی اعلام کرد: ۲۶ نفر از افرادی که در ترور سردار قاسم سلیمانی نقش داشتند خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، سردار امیر علی حاجی زاده فرمانده نیروی هوافضای سپاه در حاشیه بازدید از پژوهشگاه خودرو دانشگاه علم و صنعت و در جمع خبرنگاران، درباره برنامه سپاه برای کمک به صنعت خودرو، گفت: ساخت کارگاه با خودرو سازها است و ما با کالسیتهای که در صنعت خودرو وجود دارد کمک خواهیم کرد. این کالسیتهای در بخش های فناوری و در ساخت خیزه قضلمتی است که وابسته بودند و امروز می خواهند بسوزند.

سردار حاجی زاده؛ سپاه به دنبال تصدی گری در حوزه خودرو نیست

فرمانده نیروی هوافضای سپاه تصدی سپاه قرار نیست در حوزه صنعت خودرو تصدی گری کند و وارد خودرو سازی نخواهد شد بلکه ما کمک و مشورت است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، سردار امیر علی حاجی زاده فرمانده نیروی هوافضای سپاه در حاشیه بازدید از پژوهشگاه خودرو دانشگاه علم و صنعت و در جمع خبرنگاران، درباره برنامه سپاه برای کمک به صنعت خودرو، گفت: ساخت کارگاه با خودرو سازها است و ما با کالسیتهای که در صنعت خودرو وجود دارد کمک خواهیم کرد. این کالسیتهای در بخش های فناوری و در ساخت خیزه قضلمتی است که وابسته بودند و امروز می خواهند بسوزند.

وی افزود: ما آدرس مستکاران و شرکت های دانش بنیان داخلی را بیشتر از دیگران به دست می دهیم و تونیم برای قلمتهای که مشکل دارند آدرس فلان مستکار و شرکت دانش بنیان را ارائه دهیم. سپاه قرار نیست در حوزه صنعت خودرو تصدی گری کند و وارد خودرو سازی نخواهد شد بلکه هدف ما کمک و مشورت است. فرمانده نیروی هوافضای سپاه خاطر نشان کرد: متأسفانه ما به صورت یکجانبه به کمک نیروهای مسلح آمدند ما نیز در صورت اقتصادی خود وظیفه کمک به آنها را داریم.

وزارت امور خارجه، تحریم های غیر انسانی ماتعی برای تأمین داروی بیماران شیمیایی است

وزارت امور خارجه کشورمان، تحریم های غیر انسانی آمریکا را مضعی در زمینه وزارت و تأمین داروهای مورد نیاز قربانیان شیمیایی دانست.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مرکز اطلاع رسانی و امور سخنگوی وزارت امور خارجه، وزارت امور خارجه کشورمان دیروز در صفحه تخصصی این وزارت خانه در فضای مجازی نوشت: ما در فاجعه مرشدت در جولوالات اسقیبت وحشیگری راضعتمان می بینیم.

در ادامه این توییت آمده است: امروز آمریکا راهداری را که برای قربانیان شیمیایی نیاز هست و راهداری را که برای بقیه ایثارگران نیاز هست و راهداری را که برای بیماران مختلف نیاز هست از طریق تحریم های غیر انسانی مانع می شود.

